
1.回収結果
発送数 実発送数 有効回答数 回答率
2,000 1,780 305 17.1%

※回答者属性
年齢 回答数 割合

15-24歳 37 12.1%

25-34歳 39 12.8%

35-44歳 38 12.5%

45-54歳 43 14.1%

55-64歳 38 12.5%

65-74歳 47 15.4%

75歳以上 62 20.3%

無回答 1 0.3%

合計 305 100.0%

小学校区 回答数 割合

武庫 34 11.1%

武庫南 47 15.4%

武庫北 42 13.8%

武庫の里 36 11.8%

武庫東 65 21.3%

武庫庄 40 13.1%

立花西 36 11.8%

水堂・大島 5 1.6%

合計 305 100.0%

世帯構成 回答数 割合

単独世帯 83 27.2%

夫婦のみ世帯 76 24.9%

夫婦と子どもか
らなる世帯

100 32.8%

一人親と子ども
からなる世帯

22 7.2%

その他 23 7.5%

無回答 1 0.3%

合計 305 100.0%
※その他の回答（一部抜粋）
同棲、兄弟、祖父母と夫婦と子の世帯　など
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2.回答結果
設問（3）

① 健康 165
② 介護 20
③ 子育て 37
④ 進学・就職 22
⑤ 経済的なこと 82
⑥ 仕事 81
⑦ 地域の付き合い・活動 37
⑧ 災害時の避難 57
⑨ 特にない 62
⑩ その他 21

無回答 3
※その他の回答（一部抜粋）
外出できないこと、友人との交流ができないこと　など
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0 1 2 3 4 1 2 3 4

1 211 54 9 2 0 14 23 7 1 29

2 204 23 35 9 3 15 30 2 3 30

3 167 56 43 7 2 32 44 8 3 24

4 203 31 29 5 3 14 27 4 4 33

5 214 32 22 5 1 15 26 3 2 30

6 175 25 38 29 4 22 42 9 4 29

7 129 55 55 25 4 44 57 11 3 30ふれあいひろば事業（武庫まつり）

在宅が増えたため、外出することが減り、運動不足になりつつある。

市民運動武庫地区推進協議会では、現在、主に以下の事業を実施しています。重要度と満足
度をお教えください。

重要度

事業名

新型コロナウイルスの影響により、あなた
の生活等で不自由なこと、不安なことはあ
りますか。（いくつでも）

心豊かなまちづくり事業

むこっ子防災キャラバン

花のまちチューリップ運動

CAP

むこっ子サマースクール

わがまちクリーン運動

特に不自由さや不安を感じることについてご記入ください。（多かった意見を集約）

先の見えない状況で、楽しみが減った。

仕事・アルバイトが減り、収入が減った。

どこに行くにもマスクが欠かせないこと。

コロナを気にしてしまい、子どもと出かける機会が減った。

コロナに感染した時に受け入れてくれる病院はあるのか、どう対応したらいいのか。
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設問（6）

① 防火・救急 66

②
交通安全（自転車マナー
等）

101

③ 子育て支援 63

④ 介護 62

⑤ 防災 65

⑥ 防犯 106

⑦ 病気・予防 49

⑧ 環境問題 34

⑨ 暴力団追放 60

⑩ 男女共同参画 7

⑪ 地区の歴史の継承 23

⑫ 地域内の美化（たばこ等） 69

⑬ その他 18

無回答 40

※その他の回答（一部抜粋）

ペットの飼育、不妊、カラス対策　など

設問（7）

① よく参加していた 19

② たまに参加していた 29

③ あまり参加したことがない 38

④ 全く参加したことがない 215

その他回答 1

無回答 3

305

※その他の回答内容：知らない

設問（8）
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設問（9）

① よく知っている 13

② 名前は聞いたことがある 60

③ 知らない 227

無回答 5

305

市民運動武庫地区推進協議会を知ってい
ますか。（1つのみ選択）

合計

むこっ子サマースクール

（5）の他、市民運動武庫地区推進協議会
で取り扱ってほしいテーマはありますか。
（いくつでも）

これまでに、地域の活動（クリーン運動、ふ
れあい喫茶、子育てサークル等）に参加し
たことがありますか。（1つのみ選択）

合計

ふれあい喫茶

子育てサークル

（（7）で①、②と回答した方にお尋ねします。）どのような活動に参加していましたか。（一部抜
粋）
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設問（10）

① 加入している 100

② 加入していない 199

その他回答 1

無回答 5

305

※その他の回答内容：？

設問（11）

① 見たことがある 5

②
オンライン講座を知ってい
たが、見たことはない

20

③
配信されていることを知ら
なかった

272

無回答 8

305

設問（12）

① 既に活動している 16

② できればやってみたい 87

③ 興味がない 182

無回答 20

305

設問（13）

1

2

3

4

ごみ拾い、清掃活動

事業の手伝い

地域の方と関われること

ペットボトルキャップ・ベルマークの回収

社協（町会・自治会）に加入していますか。
（1つのみ選択）

合計

合計

尼崎市武庫地域課では、現在オンラインで
講座を実施しており、Youtubeで配信して
います。オンライン講座の動画をご覧に
なったことはありますか。（1つのみ選択）

合計

ボランティア活動に興味がありますか。（1
つのみ選択）

ボランティア活動をする場合、お手伝いいただけること（事業のお手伝いや資金援助など）があ
ればご記入ください。（一部抜粋）
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